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CIIOXXKEHUE CKOPOCTEW

 A) OBWKEHME B O4HY CTOPOHY

| Vi1
0 — >,
» B) ABMXEHWE B NPOTVUBOMONOXHbIE
|
C-|\-/2 H’I‘bl X
va=-(v2+v) ve=vi+wv:

KyNsIpHO > 2
V=4V, +V;

X Vi = V22— VI Vi2=ViI— V2




SAO0AHA

» CKOpocmb Kamepa 8 Hernoo8uUXXHouU
8o0e 10Mm/c, CKOpoCmMb MeYeHUs peku
2Mm/c. Haumu cpeOHo0 cKopocmab
Kamepa rpu 08uKeHuu u3 nyHkma A 8
nyHKkm b u obpamHo, ecnu
paccmosiHue MeXXoy rnyHKkmamu
4800M.



 JlaHo:

Vi = 1OM/C
meyYyeHuro)

V2 = 2M/C
s =4800M
Vep = ?

SAO0AHA

PelwueHune
- t, = 4800 =400c¢ (ro
v, +V, 10+2
S R, T
v, —v, 10-2
) (mpomus)
S :
= V= 2-4800 =9.6Mm/c

t+t, 7 400+ 600

OTBeT: 9,6M/C



I

Momouuknucm 3a nepeblie Besnocuneducm 3a

24 npoexarsi 90 KM, a rnepesnie 8c npoexas 52 m,
credyroujue 3 4 dguzasicsa 3a csedyrowue 10c — 120m
CO CKOPOCMbIO 50 KM/ H. u 3a nocsedyrowue 6 c - 78
Kakoea cpeOHsisi M. Haumu cpeOHroro
cCKopocmb CKOpPOCMb Ha Ka)XOoOM U3

Momouyuksiucma Ha eceM  y4acmkKoe U Ha eceM nymu.
nymu?



CKoOJ1IbKO epeMeHU Jlemsiwyuu co ckopocmbHrO
naccaxup, cuoswuu y 1000kM/4 camosiem —
OKHa rnoes3aa, ucmpebumernsb
deuxyuweaocsi co eblnycKkaem pakemy,
CKOpPOCMbHIO 54 KM/, UMer WY CKOpOoCMb
6ydem sudemsb 1000km/4. Yemy paeHa
npoxoosiuil MUMO He20 | CKOpOCMb pakembl
ecmpeYyHbIl noeso, OMHoOcumesibHO 3eMJsiu,
CKOpPOCMb KOMoOpPo20 72 ecJiu OHa 3anyu,eHa a)
KM/4, a OsiuHa 150m? erneped, 6) Ha3zao, 8) 8
CMOPOHY?




Mexay aoBym4
NYHKTaMW,

PaCNoONOXEeHHbIMU Ha
peKke Ha paccTodaHum 100
KM OMH OT OpYyroro,
KYPCUPYET KaTep,
KOTOpPbIU, Nas No
TOYEHWI, NPOXO4AUT 3TO
paccTosaHue 3a 4 4, a
NpoTUB Te4YeHuna 3a 10 u.
Hawntum ckopocTb Katepa
N CKOPOCTb TEeYEHUSA
DEKM.

MoTopHaga nogka
pa3BMBaET CKOPOCThL 4
M/c. 3a Kakoe
MWHMMaIbHOE BpPeEMS
nogka MOXET nepeceyb
peKy WmnpuHom 200 M
NPU CKOPOCTU TEYEeHUd 3
M/C?



